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BAB III

SIKAP REMAJA TERHADAP KEGIATAN IKATAN REMAJA MASJID

AL-IHSAN DESA MUARA JALAI

Pada bab ini penulis menyajikan data berdasarkan hasil angket yang telah

disebarkan kepada 89 orang responden. Data tersebut penulis sajikan dalam

bentuk tabel dan persentase. Adapun penyajian data ini dilakukan melalui tabel-

tabel berikut dengan keterangan yang dapat kita lihat di bawah ini:

A. Aspek Kognitif

1. Tanggapan Remaja tentang Kegiatan Ikatan Remaja Masjid

Untuk lebih jelasnya tanggapan remaja tentang kegiatan ikatan

remaja masjid dapat dilihat dari tabel sebagai berikut:

TABEL VII
Tanggapan Remaja tentang Kegiatan Ikatan Remaja Masjid

No Alternatif Jawaban jumlah Persentase
1 Sangat Baik 21 23,59%
2 Baik 49 55,06%
3 Kurang Baik 19 21,35%
4 Tidak Baik 0 0%

Jumlah 89 100%
Sumber data: Hasil Angket Penelitian

Berdasarkan tabel di atas dapat diketahui bahwa responden

menjawab sangat baik sebanyak 21 orang atau 23,59%, baik sebanyak 49

orang atau 55,06%, kurang baik sebanyak 19 orang atau 21,35%, tidak

baik sebanyak 0 orang atau 0%. Dengan demikian jawaban tersebut

menunjukkan frekuensi yang lebih banyak pada alternatif jawaban baik
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yang berarti tanggapan remaja tentang kegiatan ikatan remaja masjid di

Desa Muara Jalai Kecamatan  Kampar Utara adalah baik.

2. Tanggapan Remaja terhadap Kegiatan Memperingati Hari-hari Besar

Islam yang dilakukan Ikatan Remaja Masjid.

Untuk lebih jelasnya tanggapan remaja terhadap kegiatan

memperingati hari-hari besar Islam yang dilakukan ikatan remaja masjid

dapat dilihat dari tabel sebagai berikut:

TABEL VIII
Tanggapan Remaja Terhadap Kegiatan Memperingati Hari-hari

Besar Islam yang dilakukan Ikatan Remaja Masjid

No Alternatif jawaban Jumlah Persentase
1 Sangat Setuju 27 30,34%
2 Setuju 44 49,44%
3 Kurang Setuju 18 20,22%
4 Tidak Setuju 0 0%

Jumlah 89 100%
Sumber data: Hasil Angket Penelitian

Berdasarkan tabel di atas dapat diketahui bahwa responden

menjawab sangat setuju sebanyak 27 orang atau 30,34%, setuju sebanyak

44 orang atau 49,44%, kurang setuju sebanyak 18 orang atau 20,22%,

tidak setuju sebanyak 0 orang atau 0%. Dengan demikian jawaban tersebut

menunjukkan frekuensi yang lebih banyak pada alternatif jawaban setuju

yang berarti tanggapan remaja terhadap kegiatan memperingati hari-hari

besar Islam seperti maulid Nabi, Isra’mi’raj, dan tahun baru Islam yang

dilakukan ikatan remaja masjid di Desa Muara Jalai Kecamatan  Kampar

Utara adalah setuju.
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3. Tanggapan Remaja terhadap Kegiatan Gotong Royong yang dilakukan

Ikatan Remaja Masjid.

Untuk lebih jelasnya tanggapan remaja terhadap kegiatan gotong

royong yang dilakukan ikatan remaja masjid dapat dilihat dari tabel

sebagai berikut:

TABEL IX
Tanggapan Remaja Terhadap Kegiatan Gotong Royong yang

dilakukan Ikatan Remaja Masjid

No Alternatif jawaban Jumlah Persentase
1 Sangat Setuju 8 8,99%
2 Setuju 22 24,72%
3 Kurang Setuju 42 47,19%
4 Tidak Setuju 17 19,10%

Jumlah 89 100%
Sumber data: Hasil Angket Penelitian

Berdasarkan tabel di atas dapat diketahui bahwa responden

menjawab sangat setuju  sebanyak 8 orang atau 8,99%, setuju sebanyak 22

orang atau 24,72%, kurang setuju sebanyak 42 orang atau 47,19%, tidak

setuju sebanyak 17 orang atau 19,10%. Dengan demikian jawaban tersebut

menunjukkan frekuensi yang lebih banyak pada alternatif jawaban kurang

setuju yang berarti tanggapan remaja terhadap kegiatan gotong royong

yang dilakukan ikatan remaja masjid di Desa Muara Jalai Kecamatan

Kampar Utara adalah kurang setuju.

4. Tanggapan Remaja terhadap Manfaat Kegiatan yang dilakukan Ikatan

Remaja Masjid.
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Untuk lebih jelasnya tanggapan remaja terhadap manfaat kegiatan

yang dilakukan ikatan remaja masjid dapat dilihat dari tabel sebagai

berikut:

TABEL X
Tanggapan Remaja terhadap Manfaat Kegiatan yang dilakukan

Ikatan Remaja Masjid

No Alternatif jawaban Jumlah Persentase
1 Sangat Bermanfaat 16 17,98%
2 Bermanfaat 61 68,54%
3 Kurang Bermanfaat 12 13,48%
4 Tidak Bermanfaat 0 0%

Jumlah 89 100%
Sumber data: Hasil Angket Penelitian

Berdasarkan tabel di atas dapat diketahui bahwa responden

menjawab sangat bermanfaat sebanyak 16 orang atau 17,98%, bermanfaat

sebanyak 61 orang atau 68,54%, kurang bermanfaat sebanyak 12 orang

atau 13,48%, tidak bermanfaat sebanyak 0 orang atau 0%. Dengan

demikian jawaban tersebut menunjukkan frekuensi yang lebih banyak

pada alternatif jawaban bermanfaat yang berarti tanggapan remaja

terhadap manfaat kegiatan yang dilakukan ikatan remaja masjid di Desa

Muara Jalai Kecamatan Kampar Utara adalah bermanfaat.

B. Aspek Afektif

1. Perasaan Remaja dalam Mengikuti Kegiatan Ikatan Remaja Masjid

Untuk lebih jelasnya perasaan remaja dalam mengikuti ikatan

remaja masjid dapat dilihat dari tabel sebagai berikut:
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TABEL XI
Perasaan Remaja dalam Mengikuti Kegiatan Ikatan Remaja Masjid

Sumber data: Hasil Angket Penelitian

Berdasarkan tabel di atas dapat diketahui bahwa responden

menjawab sangat senang sebanyak 16 orang atau 17,98%, senang

sebanyak 14 orang atau 15,73%, kurang senang sebanyak 33 orang atau

37,08%, tidak senang sebanyak 26 orang atau 29,21%. Dengan demikian

jawaban tersebut menunjukkan frekuensi yang lebih banyak pada alternatif

jawaban kurang senang yang berarti perasaan remaja dalam mengikuti

ikatan remaja masjid di Desa Muara Jalai Kecamatan  Kampar Utara

adalah kurang senang.

2. Perasaan Remaja dalam Mengikuti Kegiatan Sosial yang dilakukan Ikatan

Remaja Masjid.

Untuk lebih jelasnya perasaan remaja dalam mengikuti kegiatan

sosial yang dilakukan ikatan remaja masjid dapat dilihat dari tabel sebagai

berikut:

No Alternatif jawaban Jumlah Persentase
1 Sangat Senang 16 17,98%
2 Senang 14 15,73%
3 Kurang Senang 33 37,08%
4 Tidak Senang 26 29,21%

Jumlah 89 100%
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TABEL XII
Perasaan Remaja dalam Mengikuti Kegiatan Sosial yang Dilakukan

Ikatan Remaja Masjid

No Alternatif jawaban Jumlah Persentase
1 Sangat Senang 9 10,11%
2 Senang 14 15,73%
3 Kurang Senang 58 65,17%
4 Tidak Senang 8 8,99%

Jumlah 89 100%
Sumber data: Hasil Angket Penelitian

Berdasarkan tabel di atas dapat diketahui bahwa responden

menjawab sangat senang sebanyak 9 orang atau 10,11%, senang sebanyak

14 orang atau 15,73%, kurang senang sebanyak 58 orang atau 65,17%,

tidak senang sebanyak 8 orang atau 8,99%. Dengan demikian jawaban

tersebut menunjukkan frekuensi yang lebih banyak pada alternatif jawaban

kurang senang  yang berarti perasaan remaja dalam mengikuti kegiatan

sosial yang dilakukan ikatan remaja masjid di Desa Muara Jalai

Kecamatan Kampar Utara adalah kurang senang.

3. Ketertarikan Remaja terhadap Kegiatan Pengajian Ikatan Remaja Masjid

Untuk lebih jelasnya ketertarikan remaja terhadap kegiatan

pengajian ikatan remaja masjid dapat dilihat dari tabel sebagai berikut:
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TABEL XIII
Ketertarikan Remaja Terhadap Kegiatan Pengajian Ikatan Remaja

Masjid

Sumber data: Hasil Angket Penelitian

Berdasarkan tabel di atas dapat diketahui bahwa responden

menjawab sangat tertarik sebanyak 11 orang atau 12,36%, tertarik

sebanyak 16 orang atau 17,98%, kurang tertarik sebanyak 39 orang atau

43,82%, tidak tertarik sebanyak 23 orang atau 25,84%. Dengan demikian

jawaban tersebut menunjukkan frekuensi yang lebih banyak pada alternatif

jawaban kurang tertarik yang berarti ketertarikan remaja terhadap kegiatan

pengajian ikatan remaja masjid di Desa Muara Jalai Kecamatan  Kampar

Utara adalah kurang tertarik.

4. Minat Remaja terhadap Kegiatan Hari Besar Islam yang dilakukan Ikatan

Remaja Masjid.

Untuk lebih jelasnya minat remaja terhadap kegiatan hari besar

Islam yang dilakukan ikatan remaja masjid dapat dilihat dari tabel sebagai

berikut:

No Alternatif jawaban Jumlah Persentase
1 Sangat Tertarik 11 12,36%
2 Tertarik 16 17,98%
3 Kurang Tertarik 39 43,82%
4 Tidak Tertarik 23 25,84%

Jumlah 89 100%
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TABEL XIV
Minat Remaja terhadap Kegiatan Hari Besar Islam yang Dilakukan

Ikatan Remaja Masjid

No Alternatif jawaban Jumlah Persentase
1 Sangat Berminat 17 19,10%
2 Berminat 22 24,72%
3 Kurang Berminat 45 50,56%
4 Tidak Berminat 5 5,62%

Jumlah 89 100%
Sumber data: Hasil Angket Penelitian

Berdasarkan tabel di atas dapat diketahui bahwa responden

menjawab sangat berminat sebanyak 17 orang atau 19,10%, berminat

sebanyak 22 orang atau 24,72%, kurang berminat sebanyak 45 orang atau

50,56%, tidak berminat sebanyak 5 orang atau 5,62%. Dengan demikian

jawaban tersebut menunjukkan frekuensi yang lebih banyak pada alternatif

jawaban kurang berminat yang berarti minat remaja terhadap kegiatan hari

besar Islam yang dilakukan ikatan remaja masjid di Desa Muara Jalai

Kecamatan  Kampar Utara adalah kurang berminat.

C. Aspek Konatif

1. Frekuensi Remaja Mengikuti Kegiatan yang diadakan  Ikatan Remaja

Masjid

Untuk lebih jelasnya frekuensi remaja mengikuti  kegiatan yang

diadakan ikatan remaja masjid dapat dilihat dari tabel sebagai berikut:
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TABEL XV
Frekuensi Remaja Mengikuti  Kegiatan yang Diadakan  Ikatan Remaja

Masjid

No Alternatif jawaban Jumlah Persentase
1 Sangat Sering 12 13,48%
2 Sering 14 15,73%
3 Kadang-kadang 44 49,44%
4 Tidak Pernah 19 21,35%

Jumlah 89 100%
Sumber data: Hasil Angket Penelitian

Berdasarkan tabel di atas dapat diketahui bahwa responden

menjawab sangat sering sebanyak 12 orang atau 13,48%, sering sebanyak

14 orang atau 15,73%, kadang-kadang sebanyak 44 orang atau 49,44%,

tidak pernah sebanyak 19 orang atau 21,35%. Dengan demikian jawaban

tersebut menunjukkan frekuensi yang lebih banyak pada alternatif jawaban

kadang-kadang yang berarti frekuensi remaja mengikuti  kegiatan yang

diadakan ikatan remaja masjid di Desa Muara Jalai Kecamatan  Kampar

Utara adalah kadang-kadang.

2. Tingkat Keseringan Remaja dalam Mengikuti Kegiatan Ikatan Remaja

Masjid

Untuk lebih jelasnya tingkat keseringan remaja dalam mengikuti

kegiatan ikatan remaja masjid dapat dilihat dari tabel sebagai berikut:
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TABEL XVI
Tingkat Keseringan Remaja dalam Mengikuti Kegiatan Ikatan

Remaja Masjid

No Alternatif jawaban Jumlah Persentase
1 Dua minggu sekali 16 17,98%
2 Tiga minggu sekali 19 21,35%
3 Satu kali sebulan 35 39,32%
4 Tidak Pernah 19 21,35%

Jumlah 89 100%
Sumber data: Hasil Angket Penelitian

Berdasarkan tabel di atas dapat diketahui bahwa responden

menjawab dua minggu sekali sebanyak 16 orang atau 17,98%, tiga minggu

sekali sesebanyak 19 orang atau 21,35%, satu kali sebulan sebanyak 35

orang atau 39,32%, tidak pernah sebanyak 19 orang atau 21,35%. Dengan

demikian jawaban tersebut menunjukkan frekuensi yang lebih banyak

pada alternatif jawaban satu kali sebulan yang berarti tingkat keseringan

remaja dalam mengikuti kegiatan ikatan remaja masjid di Desa Muara

Jalai Kecamatan  Kampar Utara adalah satu kali sebulan.

3. Tingkat Keterlibatan Remaja dalam Musyawarah Ikatan Remaja Masjid

Untuk lebih jelasnya tingkat keterlibatan remaja dalam

musyawarah ikatan remaja masjid dapat dilihat dari tabel sebagai berikut:
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TABEL XVII
Tingkat Keterlibatan Remaja dalam Musyawarah Ikatan Remaja

Masjid

No Alternatif jawaban Jumlah Persentase
1 Sangat Terlibat 11 12,36%
2 Terlibat 27 30,34%
3 Kurang Terlibat 32 35,95%
4 Tidak Terlibat 19 21,35%

Jumlah 89 100%
Sumber data: Hasil Angket Penelitian

Berdasarkan tabel di atas dapat diketahui bahwa responden

menjawab sangat terlibat sebanyak 11 orang atau 12,36%, terlibat

sebanyak 27 orang atau 30,34%, kurang terlibat sesebanyak 32 orang atau

35,95%, tidak terlibat sebanyak 19 orang atau 21,35%. Dengan demikian

jawaban tersebut menunjukkan frekuensi yang lebih banyak pada alternatif

jawaban kurang terlibat yang berarti tingkat keterlibatan remaja dalam

musyawarah ikatan remaja masjid di Desa Muara Jalai Kecamatan

Kampar Utara adalah kurang terlibat.

4. Kegiatan Ikatan Remaja Masjid Mendorong pembentukan Kepribadian

Remaja.

Untuk lebih jelasnya Kegiatan ikatan remaja masjid mendorong

pembentukan kepribadian remaja dapat dilihat dari tabel sebagai berikut:
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TABEL XVIII
Kegiatan Ikatan Remaja Masjid Mendorong pembentukan

Kepribadian Remaja

No Alternatif jawaban Jumlah Persentase
1 Sangat Mendorong 11 12,36%
2 Mendorong 44 49,44%
3 Kurang Mendorong 15 16,85%
4 Tidak Mendorong 19 21,35%

Jumlah 89 100%
Sumber data: Hasil Angket Penelitian

Berdasarkan tabel di atas dapat diketahui bahwa responden

menjawab sangat mendorong sebanyak 11 orang atau 12,36%, mendorong

sebanyak 44 orang atau 49,44%, kurang mendorong sebanyak 15 orang

atau 16,85%, tidak mendorong sebanyak 19 orang atau 21,35%. Dengan

demikian jawaban tersebut menunjukkan frekuensi yang lebih banyak

pada alternatif jawaban mendorong yang berarti kegiatan ikatan remaja

masjid mendorong pembentukan kepribadian remaja di Desa Muara Jalai

Kecamatan  Kampar Utara adalah sudah mendorong.


